В гимназии открыты две группы продлённого дня для детей 1-х классов. В группу 1б и 1в классов ходят очень любознательные и творческие ребята, которые никогда не сидят без дела. Им нравится воплощать в жизнь всевозможные идеи.

В группу продлённого дня дети приходят после уроков, в это же время они посещают занятия внеурочной деятельности по своему расписанию. А вот в свободное время первоклассники занимаются творчеством, рисуют, вырезают, лепят, собирают конструкторы, играют в игры.

Особенно активные ребята — Шушин Константин, Измайлов Марат, Сопов Глеб, Тарасов Ярослав, Карташова Мария, Кузнецова Софья, Назарова Ульяна, Котова Полина, Важенина Яна, но и остальные дети никогда не остаются в стороне. С каждым днём они становятся дружнее и сплочённее. О них можно сказать, что растут настоящие защитники Отечества.

К празднику «День защитника Отечества» маленькие умельцы со своим воспитателем Ниной Ильиничной Гаак организовали выставку работ военной техники и предметов мирной жизни, выполненных своими руками.









